



Уважаемые коллеги!

22–29 апреля 2019 года на площадке <http://news.scienceland.ru/> состоялась международная научно-практическая интернет-конференция «Актуальные проблемы методики обучения информатике и математике в современной школе». Конференцию организовала и провела кафедра теории и методики обучения математике и информатике (ТМОМИ) Института математики и информатики Московского педагогического государственного университета (МПГУ).

Работа конференции была организована по секциям:

- «Тенденции развития школьной информатики в разных странах» (руководитель секции Л. Л. Босова, заведующий кафедрой ТМОМИ, доктор педагогических наук, доцент; соруководитель секции Н. Н. Самылкина, профессор кафедры ТМОМИ, кандидат педагогических наук, доцент);
- «Теория и методика математического образования» (руководитель секции М. В. Егупова, профессор кафедры ТМОМИ, доктор педагогических наук, доцент; соруководитель секции Л. И. Боженкова, профессор кафедры ТМОМИ, доктор педагогических наук, профессор);
- «Педагогическая деятельность в условиях современной информационной образовательной среды» (руководитель секции А. Ю. Федосов, профессор кафедры ТМОМИ, доктор педагогических наук, доцент; соруководитель секции С. А. Жданов, профессор кафедры ТМОМИ, кандидат педагогических наук, доцент).

На конференцию было подано 142 доклада из 46 российских и зарубежных вузов. Среди их авторов — доктора и кандидаты наук, аспиранты и студенты, учителя-практики и другие специалисты системы образования. Около 200 специалистов приняли участие в обсуждении докладов конференции.

Работа конференции стала осязаемым шагом на пути решения следующих задач:

- развитие международного научного сотрудничества со специалистами в области изучения компьютерных наук, методики обучения информатике и математике в условиях современной информационной образовательной среды;
- обмен опытом научно-исследовательской деятельности по методике обучения математике, информатике и по информатизации образования;
- активизация и привлечение к научно-методической работе научных сотрудников, преподавателей, аспирантов, магистрантов, студентов педагогических вузов и других образовательных организаций Российской Федерации и стран СНГ.

Проведение очередной интернет-конференции «Актуальные проблемы методики обучения информатике и математике в современной школе» планируется в апреле 2020 года. Приглашаем к участию в ней читателей нашего журнала.

В данном выпуске журнала «Информатика в школе» мы публикуем статьи участников конференции, отражающие самый широкий круг вопросов, связанных с методикой обучения информатике в школе.

*Редакция журнала
«Информатика в школе»*